

29^{от} ИЮЛ 1961
Газета

Вольск

Закончились гастроли театра им. К. Маркса

В нашем городе в течение пяти дней гастролировали артисты Саратовского драматического театра им. Карла Маркса. Талантливый коллектив показал вольчанам два спектакля: драму Салынского «Барабанщица» и пьесу Софронова «Стряпуха».

Спектакли проходили на сценах летнего театра городского парка и клуба завода «Большевик». Артисты встретились также с рабочими цементного завода «Красный Октябрь», показали им в обеденный перерыв отрывки из пьес.

Комедия Софронова «Стряпуха» известна вольским зрителям, тем не менее они встретили ее тепло и радушно.

С успехом прошла пьеса «Барабанщица», очень сложная в сценическом отношении, требующая большого таланта и творческой напряженности в игре главной исполнительницы Нилы Снижко (арт. Л. Шутова).

Впечатление от выступлений Саратовского драматического театра, однако, омрачил первый спектакль 22 июля в помещении летнего театра. Из-за задержки декораций в пути он начался на час позже назначенного времени. К тому же недостойное поведение артиста Аптина Г., выступавшего в роли одного из главных героев, Федора, еще больше испортило впечатление от первой встречи с коллективом, хорошо знакомого вольчанам театра.

Б. ПОКОРНЫЙ.